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Schriftliche Anfragen gemäß § 43 Villacher Stadtrecht 1998 

- Zurechnung der Mitarbeiter:innen in städtischen Betrieben zu 

Stadtregierungsmitglieder 

- Zurechnung der Magistratsmitarbeiter:innen zu 

Stadtregierungsmitglieder 

 

 

Sehr geehrter Herr Gemeinderat, 

 

in der Sitzung des Gemeinderates der Stadt Villach vom 3. Dezember 2021 haben 

Sie zwei schriftliche Anfragen gemäß § 43 Villacher Stadtrecht 1998 zum Thema 

„Zurechnung der Mitarbeiter:innen in städtischen Betrieben zu 

Stadtregierungsmitglieder“ und „Zurechnung der Magistratsmitarbeiter:innen zu 

Stadtregierungsmitglieder“ mit folgender Fragestellung eingebracht: 

 

- „Wie viele Mitarbeiter:innen sind den einzelnen Stadtregierungsmitgliedern 

im Rahmen der städtischen Betriebe der Stadt Villach zuzurechnen? (Ich 

bitte um Nennung einer Summer für die Mitarbeiter:innen, die den 

Stadtregierungsmitgliedern eindeutig zuzurechnen sind. Bitte weisen Sie 

die Anzahl der Mitarbeiter:innen, die nicht klar zugerechnet werden 

können, extra aus.)“ 

- „Wie viele Mitarbeiter:innen sind den einzelnen Stadtregierungsmitgliedern 

innerhalb des Magistrats der Stadt Villach zuzurechnen? (Ich bitte um 

Nennung einer Summe für die Mitarbeiter:innen, die den 

Stadtregierungsmitgliedern eindeutig zuzurechnen sind. Bitte weisen Sie 

die Anzahl der Mitarbeiter:innen, die nicht klar zugeordnet werden können 

extra aus.) 

 

 

 

 

Bürgermeister der Stadt Villach 
9500 Villach, Rathausplatz 1 
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Villach, 11. Jänner 2022 

 

 

Verantwortung ERDE 

Herrn Gemeinderat 

Sascha Jabali 

 

E-Mail: gemeinderat@verantwortung-erde.org 

  

 

 

 

 

 

mailto:gemeinderat@verantwortung-erde.org


 

 2/ 2 Günther ALBEL | T +43 4242 205-1111 | E buergermeister@villach.at  

W villach.at | W welcome2villach.at | facebook.com/guentheralbel | instagram.com/guentheralbel 
 

 

 

 

Dazu darf ich Ihnen binnen offener Frist mitteilen, dass sich die Informationen zu 

beiden Anfragen aus einer Zusammenschau der folgenden, öffentlich 

zugänglichen bzw. im Gemeinderat beschlossenen Dokumenten ergeben. 

 

Aus der Geschäftsverteilung des Stadtsenates leiten sich die Zuständigkeiten 

der einzelnen Stadtsenatsmitglieder ab. Die einzelnen Aufgaben werden in der 

Geschäftseinteilung des Magistrates der Stadt Villach an die jeweiligen 

Organisationseinheiten des Magistrates der Stadt Villach zugeteilt. 

Dieser Logik folgend werden die Organisationseinheiten mit den personellen 

(Stellenplan der Stadt Villach) und den finanziellen Ressourcen (Voranschlag der 

Stadt Villach) ausgestattet. 

 

 

Freundliche Grüße 

 

 

 

 

Günther ALBEL 

Bürgermeister 

 

 

 


